
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum   18 januari 2018 
Tijd  10.00 – 11.30 uur 
Aanwezig Alex Schiphorst, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
Notulist Astrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Geen ingekomen stukken. 
 
Notulen vergadering 4-1-2018. 
Elly heeft gebeld met de ING. Wij krijgen deze week de informatie over de stemming. 
Vanaf 22 januari kan er gestemd worden. 
Het stukje voor het krantje uit Beekbergen komt nog. 
Adres van de flyer heeft geen toegevoegde waarde en is daarom verwijderd. 
 
Het verzoek van Ben om de busritten eerder te beginnen wordt gehoneerd. Wij zullen in het vervolg 
om half twee verzamelen en om twee uur vertrekken. 
 
Geluidsinstallatie in de bus. Astrid zal dit opnemen met Ben en tevens informeren over de 
verzekering. 
 
Alex vraagt Harry Vos om nogmaals met ons mee te gaan in de bus. 
 
Bij het in een uitstappen in de bus zullen twee mannen staan om de passagiers te helpen. 
 
De buurman van Astrid een nieuwe vrijwilliger Ed Nitert heeft een opstapje gemaakt ter 
ondersteuning bij het instappen.  
 
Bij de busrit van 13 februari a.s. zullen twee personen van het Matrozenkoor meegaan waaronder 
Jannes Koerts. Alex zal met hen praten over de besteding van de sponsorgelden. 
 
Alex heeft contact gehad met Martijn van Malkenschoten over NL  Doet. Dit zal zijn op 10 maart van 
10.00 tot 15.00 uur. Na afloop zullen wij met ons allen wat drinken bij Tokan op het Schubertplein. 
Wij krijgen hiervoor het geld en Malkenschoten zorgt voor de klusjes. 
Wij krijgen gratis entree voor onze bejaarden voor het park Malkenschoten, wij zullen daar dan een 
consumptie nuttigen. 
Er zijn plannen om rolstoel bejaarden naar Malkenschoten en de Deka te laten komen waarna wij 
voor vrijwilligers zullen zorgen die deze mensen zullen rond leiden. 
 
Ria is bij ABBO geweest om te praten over een boekhoudprogramma. Zij heeft deze gemaild 
gekregen en zal nog contact opnemen met de ABBO i.v.m. wat wijzigingen. 
 
Tot nu toe hebben we drie data voor de komende busreisjes t.w. : 
13 februari bij de Adelaar 
7   maart Rumah Saya 
11 april de Sprengenhof. 
 



Wij zullen de uitnodiging van Richard om 2x een ritje naar het Park de Hoge Veluwe te doen plannen 
in de zomermaanden. Waarschijnlijk 1 rit voor de sponsors en vrijwilligers. 
 
Onze busritten zijn gratis, wij moeten dit afspreken bij onze begingesprekken met de instellingen. 
 
Ria zal de vrijwilligers uitnodigen voor de busrit van 13 februari a.s. 
 
30 januari gaan Elly en Ria naar de Adelaar i.v.m. de busrit van 13 februari a.s. 
 
John zal de vervolggesprekken voeren met Hannie Purwadi  of Iris van Rumah Saya v.w.b. de busrit 
van 7 maart. 
 
Mandala maakt geen gebruik van onze bus. Zij hebben te maken met zelfstandig wonen en mensen 
van de dagbesteding. Kunnen geen zorgmedewerker en activiteitenbegeleider leveren. 
 
In de maand maart maken wij een afspraak om Talma Borgh en de Veenkamp te bezoeken. 
 
Alex heeft contact gehad met de Goede Woning om te sponsoren voor Bodywarmers met de naam 
Buurtmensen erop. Dit ter herkenning van de vrijwilligers met activiteiten.  
De prijs van de bodywarmers incl. bedrukking is € 700,00 excl. BTW. Yvonne kan ze voor ons 
verzorgen. 
 
De versnapering voor de busritten worden betaald door Bos en Heide, wij zullen 1x per zes maanden 
de bonnen declareren. 
Elly zal voor de versnaperingen zorgen. 
 
De volgende vergadering zal zijn donderdag 1  februari a.s. om 10.00 uur in Dok Zuid. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


